

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

شعبہ اولیٰ نمبر ۵۲۵

روزنامہ

ایڈیٹر
روشن دین توہر

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت

جلد ۵۲
۱۱۲ نمبر
۲۱ ہجرت ۱۳۵۳
۲۳ محرم ۱۳۵۳
۱۳ مئی ۱۹۶۵ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب
ربوہ ۱۳ مئی بوقت ۸ بجے صبح
کل دن بھر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو ضعف کی تکلیف
رہی :

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کریم
اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین اللہم آمین

انبیاء اکبر

— ربوہ ۱۳ مئی۔ حضرت صاحبزادہ ہمایوں
ناصرا صاحب صدر مجلس انصار ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ
مجلس انصار ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ و
بشارت کے اجتماعات میں شرکت فرماتے
کے بعد کل مورخہ ۱۲ مئی کو شام کو ڈیرہ
مورڈا ربوہ واپس تشریف لے آئے۔ محترم
مولانا جلال الدین صاحب شمس۔ محترم مولانا
ابوالخطار صاحب محرم چوہدری جلوس احمد صاحب
اور محرم چوہدری شہباز احمد صاحب بھی جواب
کے ہمراہ آئے تھے ربوہ واپس تشریف لے
آئے ہیں :

— لاہور سے اطلاع آئی ہے کہ سید محمد
ڈاکٹر محمد بشیر صاحب ای۔ این۔ ٹی پیشکش
ڈیوٹس روڈ لاہور کو دل کا شدید حملہ ہوا
ہے حالت تشویشناک ہے۔ اجاب
جماعت درویشان قادیان کی خدمت
میں ان کی کوشش نصابی اور درازی عمر
کے لئے دعائی درخواست ہے :

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام میں خدا تعالیٰ کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ میں اور میری جماعت مسلمان ہے

میں ایک ذرہ بھی اسلام سے باہر قدم رکھنا ہلاکت کا موجب نہیں کرتا ہوں

- (۱) "میں سچ کہتا ہوں اور خدا تعالیٰ کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ میں اور میری جماعت مسلمان ہے اور وہ اس حضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور قرآن کریم پر ایسی طرح ایمان لاتی ہے جس طرح پر ایک سچے مسلمان کو لانا چاہیے۔ میں ایک ذرہ بھی اسلام سے باہر قدم رکھنا ہلاکت کا موجب یقین کرتا ہوں اور میرا مذہب ہے کہ جس قدر فیض اور برکات کوئی شخص حاصل کر سکتا ہے اور جس قدر تقرب الی اللہ پا سکتا ہے وہ صرف اس حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سچی اطاعت اور کامل محبت سے پا سکتا ہے ورنہ نہیں۔ آپ کے سوا اب کوئی راہ نیک کی نہیں" (الحکم، ۲، ستمبر ۱۹۰۶ء ص ۳)
- (۲) "میں کھول کر کہتا ہوں اور یہی میرا عقیدہ اور مذہب ہے کہ اس حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اتباع اور تقرب قدم پر چلنے کے بغیر انسان کوئی روحانی فیض اور فضل حاصل نہیں کر سکتا۔" (الحکم، ۲، ستمبر ۱۹۰۶ء ص ۳)
- (۳) رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت کو خدا تعالیٰ کی محبت کا ذریعہ قرار دیا گیا ہے نیز اس کے یہ مقام مل ہی نہیں سکتا۔" (الحکم، ۲، جنوری ۱۹۰۶ء ص ۱۵)
- (۴) "میں اپنے سچے اور کامل علم سے جانتا ہوں کہ کوئی انسان بجز پیروی اس نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے خدا تک نہیں پہنچ سکتا اور نہ معرفت کاملہ کا حصہ پا سکتا ہے۔ اور میں اس جگہ یہ بھی بتاتا ہوں کہ وہ کیا چیز ہے کہ سچی اور کامل پیروی اس حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد یہ باتوں سے پہلے دل میں پیدا ہوتی ہے سو یاد رہے کہ وہ قلب سلیم ہے یعنی دل سے دنیا کی محبت نکل جاتی ہے اور دل ایک ابدی اور لازوال لذت کا طالب ہو جاتا ہے پھر بعد اس کے ایک مصیبت اور کامل محبت الہی، بیاعت اس قلب سلیم کے حاصل ہوتی ہے اور یہ سب نعمتیں اس حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی سے بطور وراثت ملتی ہیں۔ جب کہ اللہ تعالیٰ خود فرماتا ہے قل ان کنتم تحببوا اللہ فاتبعونی بحسبکم اللہ یعنی انکو کہہ دے کہ اگر تم خدا سے محبت کرتے ہو تو اور میری پیروی کرو تا خدا بھی تم سے محبت کرے۔" (حقیقۃ الوحی ص ۱۱)

ولادت باسعادت

ربوہ — یہ خبر جماعت میں خوشی اور مسرت سے سنی جانے لگی کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے ہمارے بڑے سید امۃ المتین صاحبہ اور محکم سید محمود احمد صاحب ناصرا کو مورخہ ۱۱ مئی ۱۹۶۵ء بروز شنبہ بوقت شام میں فرزند عطا فرمایا ہے۔ نومولود سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا نواسہ اور حضرت سید میر محمد بخش صاحب رضی اللہ عنہ کا پوتا ہے۔
ادارہ الفضل ولادت باسعادت کی اس پر مسرت تقریب پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ام متین صاحبہ خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جملہ دیگر افراد نیز خاندان حضرت سید میر محمد اسحاق صاحب رز کی خدمت میں ذلی مبارکباد عرض کرتا ہے اور دست بدعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو صحت و خیریت کے ساتھ عمر دراز عطا فرمائے۔ نیز حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے عظیم الشان روحانی ورثہ سے حصہ وافر عطا فرمائے اور اسے والین و اولاد کے لئے خیرۃ العین بنائے آمین اللہم آمین

روزنامہ الفضل پورہ
مرحلہ ۱۲ ص ۱۲

مذہب نہیں دکھاتا آپس میں میر رکھنا

یہ عجیب سم ظریفی ہے کہ مذہب کے متعلق
 آج کل تعلیم یافتہ لوگوں میں یہ خیال پیدا ہوتا
 جا رہا ہے کہ دنیا میں مذہب کی وجہ سے خون خراب
 ہوتا رہا ہے۔ یہ خیال اس لحاظ سے بے بنیاد
 نہیں کیا جا سکتا کہ گزشتہ تاریخ دنیا میں
 ہم دیکھتے ہیں کہ بہت سی جنگیں مذہب کے نام
 پر ہوئی ہیں۔ چنانچہ صلیبی جنگیں اس کی بڑی
 مثال ہیں جو عیسائیوں نے اسلامی دنیا پر
 حملہ کر کے شروع کیں اور ایک مدت تک جاری
 رہیں۔ پھر جرم انڈینز نے وسطی کے یورپ کی تاریخ
 کا مطالعہ کرتے ہیں تو ہم دیکھتے ہیں کہ خود
 عیسائیوں کے فرقوں میں بہت خوفناک
 جنگیں ہوئی ہیں اور اسی طرح مسلمانوں کے
 اندر بھی ایسی جنگیں شروع ہی سے ہوئی رہی
 ہیں چنانچہ حضرت عثمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ
 کے عہد ہی میں مسلمانوں نے آپ سے بعض
 اختلافات کی بنا پر آپ کے مکان پر ٹھہرا
 ڈال لیا اور یروش کے آپ کو شہید کر دیا۔
 عیسائیوں اور مسلمانوں کے علاوہ بھی
 تقسیم ہونے پر قوم میں مذہب کے نام پر جنگیں
 ہوئی ہیں۔ ہندوؤں کی تاریخ اس قسم
 کی جنگوں سے بھری پڑی ہے۔ یہ ایک حقیقت
 ہے کہ ہر مہتمم نے بار بار زمین ہند میں
 خون خراب کیا ہے۔ برصغیر کی آزادی کے بعد
 بھارت اور پاکستان میں دونوں طرف
 مذہب کے نام پر خون بہایا گیا ہے۔ آج
 بھی بھارت میں ہندوؤں کو جن مسلمان ایسی
 تنظیمیں منظم طور پر ہلاک کرنے کے لئے ان پر
 حملے کرتے ہیں اور بعض بہت سفاکی کے
 واقعات وہاں ہوتے ہیں۔ بھارت کی سولہ
 سالہ تاریخ اس قسم کے فسادات سے بھری
 ہوئی ہے۔ مشرقی پاکستان میں بھی کئی قدر
 ہندوؤں کا خون چھلکے دونوں بہایا گیا ہے۔
 تاہم یہ امتدادی صورت ہے ورنہ پاکستان
 کا ہاتھ اس قسم کے خون خراب سے اب تک
 پاک چلا آیا ہے۔

لفظوں میں سوال یہ ہے کہ کیا مذہب جنگ و
 جدل دکھاتا ہے۔ کیا مذہب کی تعلیم ہے کہ
 غیر مذہب والوں پر حملے کرو اور ان سے
 بُرد آزا ہو۔ اگر آپ مذہب کا مطالعہ
 کریں تو آپ کو یہ دیکھ کر حیرت ہوگی کہ کوئی
 مذہب بھی شایدا ایسا نہیں ہے جو جنگ و جدل
 کی تلقین کرتا ہو بلکہ ہر مذہب کی تلقین یہی
 ہے کہ جنگ نہ کرو۔ دوسروں پر کسی قسم کا
 جبر استعمال نہ کرو۔ اسلام نے تو ہدایت واضح
 الفاظ میں یہ اصول پیش کیا ہے کہ
 لا اکراہ فی الدین۔ خد
 نبینک الوشد من الخبی
 یعنی دین میں ہرگز کسی قسم کا جبر و انہیں ہے
 کیونکہ ہدایت گراہی سے مجبور ہو جاتا ہے۔
 یہ الفاظ ہیں تو مختصر مگر ان میں دراصل مذہب
 کے طریق کار کا پورا پورا فلسفہ بیان کر دیا گیا
 ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ قرآن کریم کے
 نزول سے جو ہمیشہ تک رہنے والا کلام ہے
 حق اور باطل کی کھلی کھلی نشاندہی کر دے گا
 گناہ ہے۔ اب اگر ان عقل سے کام لے لو
 ان نشاندہی پر قدم مارے جو قرآن کریم نے
 بتائے ہیں تو مذہب کے نام پر جبر ہو ہی
 نہیں سکتا۔
 آج عقل کا زمانہ ہے اور اللہ تعالیٰ
 کے علم میں تھا کہ عقل کے زمانہ کا آغاز ہو چکا
 ہے۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے مذہب کے
 طریق کار کا فلسفہ بیان فرما دیا ہے۔ قرآن کریم
 سے پہلے یہ بات واضح نہیں تھی۔ کفار اور
 غیر مسلم لوگوں نے جو مذہب کے نام پر جبر
 اختیار کر دکھا تھا اس کی وجہ یہ تھی کہ حق
 و باطل کا امتیاز اس صفائی سے نہیں ہوا تھا
 کہ اس وقت کی عقل اس میں امتیاز کر سکتی۔
 اب ایک طرف تو حق و باطل کا امتیاز کر دیا گیا ہے
 اور دوسری طرف عقل اب فی بھی اپنے کمال
 کے قریب پہنچ چکی ہے۔ اگرچہ کچھ مدت تک
 پرانی عادت کے مطابق مذہب کے نام پر
 جنگ و جدل ہوتا رہے گا تاہم آہستہ آہستہ
 غیر مسلم اقوام بھی عقلی دلائل سے اس امر کی قائل
 ہو جائیں گی کہ مذہب کے نام پر جبر ناپسندیدہ
 ہے اور اب اس کی عقلی ضرورت نہیں رہی۔
 یہی وجہ ہے کہ آج تعلیم یافتہ لوگ مذہب
 پر بے اعتراض کرتے ہیں کہ وہ جنگ و جدل کا

باعث بنتا ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ انسان
 اب عقلی لحاظ سے اس وجہ پر پہنچ چکا ہے کہ
 وہ یہ سمجھنے لگے کہ دین میں اکراہ نامناسب ہے
 جب عقل و باطل کا امتیاز عقل سے کیا جا سکتا
 ہے تو مذہب کے لئے لڑائی بھڑائی کی ضرورت
 ہی کیا ہے۔
 یہ درست ہے جیسا کہ ہم نے اوپر کہا ہے
 کہ مذہب کے نام پر اب بھی کہیں کہیں
 خون خراب ہوتا ہے جیسا کہ بھارت میں اور
 آج کل ساؤتھ ایشیا میں ترکوں کو بعض مذہب کی
 وجہ سے ظلم و ستم کا نشانہ بنا جا رہا ہے۔ لیکن
 یہ اسی وجہ سے ہے کہ یورپ نے عقلی طور
 پر مذہب کے نام پر جنگ و جدل کو بڑا قرار دیا
 ہے تاہم عوام اب بھی تک عقل کے اس معیار تک
 نہیں پہنچے جہاں اسلام کا اصول لا اکراہ
 فی الدین اپنی پوری قوت کے ساتھ تسلیم
 کیا جا سکے۔
 پھر اگر آپ خود کریں گے تو معلوم ہوگا
 کہ حتیٰ کبھی جنگیں مذہب کے نام پر ہوئی ہیں
 ان میں مذہب کے علاوہ سیاست کا بھی بڑا
 دخل رہا ہے۔ بعض سیاسی لوگ سمجھتے ہیں کہ
 ایک مذہب کی وجہ سے مساترہ پر امن رہتا
 ہے اس لئے وہ بزم خود جاپتے ہیں کہ کس خاص
 خطہ ارضی کو ایک مذہب والوں کے لئے ہی
 کر دیا جائے۔ تاہم یہ حقیقت ہے کہ ابھی تک
 غیر مسلم اقوام میں خاص طور سے اور مسلمانوں میں
 استثنائی طور سے مذہب جنگ و جدل کی
 ایک بنیاد وجہ ضرور رہا ہوتا ہے۔
 بات یہ ہے کہ جو پر امن مساترہ اسلام
 پیدا کرنا چاہتا ہے اگرچہ فی زمانہ غیر مسلم اقوام
 عقلی لحاظ سے اس مساترہ کا خواب دیکھ
 رہی ہیں اور عقلی طور پر عملاً بھی ایک حد تک
 اس معیار کو حاصل کرنے کی کوشش کرتی ہیں
 لیکن اگر یہ اقوام خرافی فلسفہ کو پوری پوری
 طرح سمجھ لیں اور اس پر عمل کریں تو دنیا سے
 جنگ و جدل خاتم مذہب کے نام پر باہمی
 چھیٹ میں ہمیشہ ہمیش کے لئے ختم ہو جائیں۔
 اسلام نے مذہب کے لئے جنگ کو
 بالکل ممنوع قرار دیا ہے اور کسی صورت میں
 بھی جارحانہ جنگ کی اجازت نہیں دی ہے۔
 تاہم محض مذہب کے نام پر صرف دفاعی جنگ
 کی اجازت ہے اور وہ بھی آخری حربہ ہے۔
 اگر دشمن اسلام قتل و غارت سے کسی طرح باز
 نہ آئے اور مسلمانوں کے مٹ جانے کا خطرہ
 پیدا ہو جائے تو باہر مجبوراً تلوار اٹھانا پڑتی
 ہے لیکن آپ محض خیالی خطرات کی بنا پر ایسا
 نہیں کر سکتے۔
 آج عقل کی جنگی کے زمانہ میں اسلام کے
 فلسفہ کو سمجھنا کچھ مشکل نہیں ہے۔ اس زمانہ
 میں عقلی دلائل سے انہماک و تہم کے زیادہ سے
 زیادہ مواقع پیدا ہوتے ہیں اور اگر ان

تک عقلی سے انہماک و تہم کے لئے جس کی قیادت
 کرے تو اس سے بہت بڑا فائدہ ہو سکتا ہے
 اس ضمن میں مسیّدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام
 کا ایک حوالہ ملاحظہ ہو:-
 «جولوگ بحث مباحثہ کرنے کے لئے
 بیٹھتے ہیں اور تلاش حق ان کا مقصد نہیں ہوتا
 وہ ایک ہی جلسہ میں مباحثہ کر لینا چاہتے
 ہیں۔ میں اس کو مذہبی قرار دیتی ہوں جیسے
 قمار بازی اپنی جگہ سستی اور جالاک سے ہاتھ مارنا
 چاہتے ہیں اسی طرح یہ لوگ کرتے ہیں اور
 ہم نے تجزیہ سے دیکھ لیا ہے کہ اصلاحات کو
 بچاتے ہیں اور فرض اور خدائی باتیں پیش کرتے
 ہیں۔ پس میں اس کو بہت ہی برا سمجھتی ہوں
 کہ انسان مذہبی قمار بازی کے لئے دست دراز
 ہو اور خدا کا ذرا بھی خوف اور حیا نہ کر کے
 اپنی چالاکوں سے کام لے۔ یہ مذہبی قمار بازی
 کب ہوتی ہے جب دنیا کی ہار جیت اور دنیا
 فتح و شکست نظر ہو اور اس پر ہر لمحہ
 کی نگاہ میں واہ دانستن اور غیب ہلکانے کا
 خیال دل میں ہو۔ یہ قمار بازی دنیا کی قمار بازی
 سے بہت ہی بڑھ کر نقصان رسال ہے کیونکہ
 اسی پر تو حرف مال دنیاں ہے مگر اس قمار بازی
 میں دین اور دنیا دونوں تباہ ہو جاتے ہیں۔
 اور تمام اخلاقی اور روحانی قوتیں جو انسان
 کو اعلا درجہ کے کمالات کا وارث بنا سکتی ہیں
 باری جاتی ہے اور اس نتائج کے بارے
 سے جو رنج پیدا ہوتا ہے وہ ابدی ہوتا ہے
 پس اس قمار بازی کے خیال کو کبھی پاس بھی
 آئے نہیں دینا چاہیے۔ اگر مقصد عظیم ہو کہ
 راستہ ذوں کے دورے صرف کبھی کوئی شخص
 اس دور کو نہیں پاسکتا اور اس نتائج کو
 محفوظ نہیں رکھ سکتا جو صورت مسلم کے پاس
 ہے جب تک حق گوئی اور حق جوئی اور بھر
 قبول حق کے لئے ساری دنیا کو اس کے سامنے
 مردہ قرار نہ دے لے اور ان امور کے لئے
 خدا قائل ہے ایک جہد کرے جو ہر جہد
 خدا قائل سے نہیں کرتا وہ خدا کو مان کر بھی
 دہر رہے۔ ہماری جماعت کو یاد رکھنا چاہیے
 کہ جیسے امراض کا بھران ہوتا ہے اسی طرح
 پر مختلف صورتوں اور مذہبوں کے بھران کے
 یہ ایام ہیں۔ شیطان کی بھی یہ آخری جنگ ہے
 اس لئے وہ اپنے تمام آلات حرب و حرب
 لے کر حق کے مقابلہ میں نکلا ہے اور وہ لڑے
 زور اور پوری طاقت سے کوشش کرتا ہے کہ
 حق پر غلبہ پائے مگر خود اسے کبھی یقین کیل ہے
 کہ اسکی ریساری کوشش نے سودا دے فائدہ ہوگی
 اور بہت جلد وہ وقت آتا ہے کہ شیطان مارا جاوے
 اور اس کی کوشش کوئی ٹکرائی ہم وہ اپنی پوری طاقت
 سے اس وقت میدان میں آیا ہے اور اسے بالکل
 ختم بھی ہے اور اسے سامان اور ہتھیار بھی نہیں
 نازل ہوئے ہیں۔ چونکہ اس وقت دونوں میدان میں ہیں
 پس تم کو وہاں سے کہ حق کا ساتھ دینا راضی ہو

سوئٹزرلینڈ میں عید الاضحیہ کی مبارک تقریب

مختلف ممالک کے مسلمانوں کا ایمان افزوہ اجتماع

ملکوم چھوڑی مشتاق احمد صاحب باجوڑی۔ اے ایل ایل بی امام مسجد محمود سوئٹزرلینڈ

یاد میں عید الاضحیہ کی تقریب ہاں ساری ساری ممالک کے مختلف طبقات میں شہرت کا اندازہ لگانے کے لئے جانے کا کام دینی ہے اور ساتھ ہی دور و دریک سے آئے ہوئے مسلمانوں کے لئے ہمارے ذریعہ اسلام کی ترقی کو اپنی آنکھوں سے دیکھنے کا بھی موقعہ ملتا ہے۔ گذشتہ عید الاضحیہ ہفتہ کے دن تھی جو عموماً کام کا دن نہیں ہے۔ اور اس دفعہ عید الاضحیہ میں کام کے دنوں میں جمعرات ۲۳ اپریل کو تھی، اس لئے بعض احباب کو خطرہ تھا کہ شاید یہ تقریب زیادہ باادق اور کامیاب نہ ہو سکے۔

عید کا وقت سمجھنے سے حسب سابق ساڑھے تین بجے کے ساڑھے تین بجے منعقد کر لیا گیا۔

اجاب صبح چھ بجے ہی آئے شروع ہو گئے اس دفعہ باجوڑی اور لاہور کے مسلمانوں کا ہنر اتھام تھا۔ قاری حضرات کی پیشگی پیشگی آواز میں تلاوت اور سنن بحیرت کا ترجمہ اور مسجد محمود اور سنن ہڈوں کی دو منزلہ عمارت میں گونج پیدا کرتی دہی سیرنا حضرت امیر المؤمنین اطال اللہ بقاءہ

واطلاع شہد مہموس طالعه کی تصنیف لطف دیراچہ القرآن کا تکیہ ترجمہ خود حکومت کی کو وزارت دینیات کی طرف سے ایک عرصہ سے شائع شدہ ہے۔ یہاں پر کثرت سے ترکوں کی آڑے باعث میں نے یہ ترجمہ ایک بڑی تعداد میں منگوا لیا ہے۔ ایک صاحب نے جو بہت سویرے آئے ہوئے تھے خود ہی اسے اپنے دوسرے ترک بھائیوں کو سننا شروع کیا۔ جو ان کے اور گرد مسیحا پر دم میں بیٹھے تھے۔ ترکوں کی بڑی تعداد کے پیش نظر ان کو موقعہ دیا گیا کہ وہ اسے آتھو خون پر کچھ وقت بتائیں

تا اس تکلیفی ملک میں ان کو قرآن علوم کا جو اس سحر جہاں کا تدریس میں علم ہو سکے۔ وکالت بشر کی طرف سے شائع کر دے۔

یعنی انگریزی اور فرانسیسی زبانوں میں کافی مقدار میں موجود ہے۔ اور پھر قرآن مجید کے جرمن ترجمہ اور دیگر کتب کے علاوہ اس موقع پر بیویوں سنن کی طرف سے حضور اطال اللہ بقاءہ کا اطلاع

شہد مہموس طالعه کی ریڈیو تقریر میں اہلام کو کیوں ماننا ہوں ساڑھے سات خزار کی تعداد میں شائع کی گئی تھی۔ تا قلوب پر حقیقی ایمان پیدا کرنے والے کلمات طبیعت زیادہ سے زیادہ تہذیب و تمدن کو اپنی جاسکے۔ عید سے چند روز قبل مسجد محمود کا خوشگوار تصور کا رد بھی پڑا ہے۔

جو بڑی گی گی کہ اس تقریب میں سید پر لڑ بھیر کا سٹال لگا گیا جیسے۔ تا ضرورت مند خرید سکیں۔ اور جو مفت تقسیم کرنے والا لڑ بھیر ہے وہ مناسب جہاں ڈی کو پیش کر سکیں۔ اور ساتھ ہی لوگ اجتماع کے وسیع کام سے آشنا ماہیل۔ محترمہ ستر عاتقہ جان نے اس کام کی ذمہ داری کو قبول کی۔ اور وہ دن قبل آشن میں آکر سٹال کے لئے لڑ بھیر کو ترتیب دیا تھیں لگائیں۔ آپ نے اس

ذمہ داری کو نہایت خوبی سے نبھایا۔ ان کے شوہر مشرف رفیق جان نے بھی اس کام میں ان کا ہاتھ بٹایا۔ اور نہ صرف فرحت کا کام خوبی سے کیا بلکہ جماعت سے بھی کئی ایک کو متاثر کر دیا۔ یہ مثال دعا کے نال میں دیوار کے ساتھ نماز سے قبل اور بعد دلچسپی کام کرنا ہے۔ ہمیں انہوں سے کہ جس طرح انگریزی میں خاصے وسیع پیمانے پر لڑ بھیر موجود ہے۔ اس طرح بعض دوسرے زبانوں میں نہیں ہے۔ مثلاً ترک احباب میں سے جو انگریزی باجر میں نہیں جانتے ایک گونہ تشنہ کام ہی رہتے ہیں۔

بعض نئے احباب کے لئے یہ منظر ایک عجوبہ کا رنگ دکھاتا تھا۔ گذشتہ عید الفطر کے موقع پر جب عم نماز وغیرہ سے فارغ ہو چکے تھے ایک پاکستانی میاں یوحنا

حدیث الرسول صلی اللہ علیہ وسلم

مصیبت پر صبر کا اجر

عن امرئہ انھا قالت۔ سمعت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم یقول۔ ما من مسلم تصیبہ مصیبتہ فیقول ما امرہ اللہ۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ اللهم اذ جرت فی مصیبتی واخلف لی خیراً منها الا اخلف اللہ لہ خیراً منها (مسلم)

ترجمہ: حضرت ام سلمہ رضی اللہ عنہا بیان کرتی ہیں کہ میں نے حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم سے فرماتے ہوئے سنا ہے کہ جب کسی مسلمان کو تکلیف پہنچتی ہے اور وہ ارشاد ربانی کے مطابق انا للہ وانا الیہ راجعون کہتا ہے اور دعا کرے کہ اے خدا مجھ کو میری مصیبت میں اجر دے۔ اور اس کے بدلے میں کوئی اچھی صورت پیدا کر دے۔ تو خدا تعالیٰ ایقیناً اس مصیبت میں اس کو نیک بدلہ عطا فرماتا ہے۔

تشریح: ہم ان کو دنیا میں کئی امور سے واسطہ پڑتا ہے۔ ان کاموں میں بعض اوقات کامیابی اور بعض اوقات ناکامی ہوتی ہے۔ بعض اوقات آپ ایک غیر متوقع کسی عیب یا بزدلی کی وفات ہو جاتی ہے جس سے امور معیشت والہ متاثر ہوتے ہیں۔ یہ وہ امور ہیں جن سے قدرتی طور پر ہجوم و هجوم کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ کمزور اور اس طرح طالع اس سے اثر انداز ہوتی ہیں۔ اور وقت کلکے ہضم ہو جاتی ہے۔ گذشتہ زمانہ کے مصائب بہر شخص پر آتے ہیں اور جیسے بھی جاتے ہیں۔ محکمہ کے جہاں آقا ہمیں درس سبق شفقانہ انداز میں دے دیتے ہیں کہ تم خدا تعالیٰ کے حضور جھک جاؤ وہ تمہاری مشکلات کو حل کرے گا۔ اور تم ارشاد ربانی سے ایسے واقعہ پر انا للہ وانا الیہ راجعون کہہ کر اس غم اور مصیبت کو تحمل کرنا شروع کرو۔ اور مذکورہ بالا دعا کا ورد کرو۔ میرا وظیفہ نفس سے خدا تعالیٰ کو یاد کرنا ہے۔ وہ اللہ تعالیٰ فروداں کا نعم البدل عطا فرمائے گا۔ (مرتبہ شیخ ذوالحجرت)

آئے انہوں نے بتایا کہ وہ ایک عرصہ امریکہ کینیڈا اور ترکی میں رہ چکے ہیں۔ اور تھوڑا عرصہ ہوا کہ زیورنگ میں ڈاکٹریٹ کے لئے آئے ہیں۔ عید ارمضان کا تو ہم کو علم نہیں ہوا۔ مسجد ایک دن شرب سے سفر کرتے ہوئے دیکھی تھی۔ آج موقع تھا چلے آئے۔ خیر وہ بیچ کی تقریب میں شامل ہوئے۔ اور اس کے بعد تشریف لائے تو زیادہ بت چیت کا موقع ملا۔ انہوں نے ہماری معافی سے واقفیت حاصل کرنے کے بعد کھار میں تو خیر پاکستان میں بھی مذہب سے کوئی شغف نہ رکھتا تھا۔ لیکن جو مسلمان مذہبی شغف رکھتے ہیں۔ ان کے لئے تو لازم ہے کہ وہ اس جماعت کی موثر امداد کریں۔ اس عید کے موقع پر ان کی پیچھا چاہنے عید کی تیاری میں بہت محنت سے ان کو تھکا طریق پر کام کیا۔ اور وہ خود ہی عید سے قبل تمام کام کر کے ختم ہوئے۔ ہاتھ بٹاتے رہے۔ اور عید کے دن ڈاکٹر محمد مہر الدین حسن کے علاوہ تکیہ جین انگریزی وغیرہ مختلف زبانیں جانتے والے ایک اور دستہ مل گئے۔ یہی صاحب ایک ترک دوست کو جو حال ہی میں اپنے ملک سے آئے تھے۔ اور جرمن یا انگریزی سے زیادہ واقف نہ تھے لائے اور بتایا کہ یہ دوست اس تقریب کے اتمام کو دیکھ کر یہ خیال فرما رہے ہیں۔ کہ یہ پاکستان حکومت کا کارنامہ ہے۔

لیکن میں نے انہیں بتایا ہے۔ حکومت نہیں بلکہ ایک چھوٹی سی جماعت کا یہ ساہمہ ہے۔ لیکن مجھے تو خود آپ کی مصیبت کا زیادہ علم نہیں۔ اس لئے آپ کے پاس لایا ہوں۔ یہ چاہئے کہ ترکی پرین کے ذریعہ اپنے ہم وطنوں کو اس سے روشناس کرادیں۔

گوارا ہے تو ہو چکے تھے۔ لیکن مختلف ممالک کے احباب اور بیوس دوست چلے آ رہے تھے۔ مسجد کے ساتھ کانکرہ۔ پھر روم پڑ ہو چکے تھے۔ اب نیلی منزل میں بیٹھ رہے تھے۔ چند منٹ تو قہقہے کی گئی تو باقی کچھ پر ہرگز دخل کے دل میں بھی جگہ نہ پائی۔ صفت بندی ہوئی۔ اور نماز عید کے بعد دعا کرنے جرمن زبان میں خطبہ پڑا۔ جس کے بعد ہمدی دعا ہوئی۔

احباب نے مختلف زبانوں میں عید کی صفت پیش کرنی شروع کی۔ اور جگہ کی تسکین کے باعث باہر دروازہ کے سامنے اور فٹ پاتھ پر بھی بیٹھ گئے۔

خوشی کے لئے عید اور بعد تقریب کا بالکل عیسوہ اتمام تھا۔ یہ مقام صرت ہے کہ خواہیں نے مسلمانوں کی ایک شخص کو خندہ پیشانی سے قبول کر لیا ہے عید

حضرت شیخ صاحبین صاڈھنکڑہ

آف گوہر والہ کی وصیت

مکرم شیخ عبدالقادر صاحب مربی سلسلہ احمدیہ مفیم لاہور۔

ہنا بینہ افسوس کے ساتھ احباب کو اطلاع دی جاتی ہے کہ حضرت مسیح موعودؑ علیہ السلام کے قدیم صحابی حضرت شیخ صاحبین صاڈھنکڑہؒ کی وصیت کو جو ازاد پرنسپل نے ۱۹۶۷ء میں حضرت عبدالقادر صاحب علیہ السلام کی بیعت کی تھا۔ یکم مئی ۱۹۶۷ء بروز جمعہ ۱۰ بجے شب کو جو انور میں انتقال فرمائے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون (الفضل موعودہ رہی میں چوہدری محمد رفیع صاحب صاحبان شہداء امیر ضلع گوہر والا کی طرف سے ان کی وفات کی جو اطلاع شائع ہوئی ہے اس میں غلطی سے ان کا نام مسراج الدین شائع ہو گیا ہے)

جہاں تک میر خاں ہے واللہ اعلم بادنیضرب کہ اب جماعت میں سوائے حضرت حافظہ ممتاز احمد صاحب شاہچھا پوری کے اور کوئی صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے بیعت کرنے والا موجود نہیں۔

مرحوم نے بیعت کرنے کے بعد جہاں بھی سلسلہ ملازمت یا کالوں کا رہا رہا نہیں اختیار کیا۔ احمدیت کی خوب تبلیغ کی جو انور میں مرحوم کی بردی سخت مخالفت ہوئی۔ آپ نے اس کی قطعاً پردہ نہیں کی بلکہ بنائیت حکمت کے ساتھ انہیں پیام حق پہنچاتے رہے۔

ہندو مت میں آپ نے مجھے فرمایا کہ تم نے حیاتِ طیبہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اسلام کا جویر دانہ دیکھا ہے کہ حضور جب ایک مرتبہ لاہور میں تشریف لائے۔ تو لاہور کے بعض احمدی زچرانوں نے گھوڑوں کی بجائے حضور کی گاڑی خود چھیننے کا عزم کیا تھا۔ مگر حضور نے یہ کہہ کر انہیں منہ فرمادیا تھا کہ حضور کے نبی دنیا میں حیوانوں کو نشان بنانے کے لئے آئے ہیں۔ نہ کہ انسان کو حیوان۔ اسلئے لاڈ گھوڑے جو تیرے ساتھ ۱۹۶۷ء کا دفتر ہے اور گاڑی چھیننے کا عزم کر رہے ہیں۔ میں بھی ہمتا۔ حضور کا مشہور بیگ جو ایک لاکھ لاہور کے نام سے مشہور ہے۔ انہیں ایام میں ہوا تھا

آپ فرمایا کرتے تھے کہ اس واقعہ کے بعد ہندو قوم کے مشہور لیڈر لالہ لاجپت سنگھ

حضرت صاحب کی طرف سے دعوت ہوئی آئی ہے۔ اس پر شیخ دین محمد صاحب کے موٹے میں آپ ان کو ہمراہ سے کہہ رہے ہیں۔ پھر گھنٹے حضرت اقدس سے ملاقات ہوئی تھا نا بھی دہلی کھایا گیا۔ میں میں حضرت صاحب زادہ مرزا بشیر احمد صاحب زادہ حضرت صاحب زادہ مرزا احمد صاحب بھی شامل تھے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے شیخ صاحب پر اس ملاقات کا خاص اثر ہوا اور انہوں نے بعد میں کئی مرتبہ حضرت اقدس کے اخلاق اور وسعت معلومات کی تعریف کی حضرت شیخ صاحب دین صاحب مانگاری کی بڑی ہوسنی عزیزم شیخ عبدالباہد

لاہور میں تشریف لائے۔ ان کی گاڑی ہندو زچرانوں نے چھینی۔ اس پر میں نے ان کی خدمت میں حضرت اقدس سے کا واقعہ پیش کر کے لکھا کہ آپ کو بھی اس معاملہ میں حضرت مرزا صاحب کی پیروی کرنا چاہیے۔ اور گاڑی چھین جانے میں حیوانوں کی بجائے انسانوں سے کام نہیں لینا چاہیے۔ چنانچہ جب لاہور کے بعد وہ گوہر والا گئے اور زچرانوں کی گاڑی چھیننے لگے۔ تو انہوں نے انکار کیا۔ مگر اپنے انکار پر اصرار نہ کیا۔ نتیجہ یہ ہوا کہ زچرانوں نے گاڑی چھینی۔ میں نے انہیں پھر لکھا کہ آپ نے یہ اچھا کام نہیں کیا کہ انہوں نے آپ کے لئے ہی احتیاط کریں۔ اس پر جب وہ گجرات گئے تو انہوں نے زچرانوں کو سختی سے دوکا۔ اور کہا کہ اگر تم نے گاڑی میں گھوڑے چوستے تو میں ہرگز گاڑی پر سوار نہیں ہوں گا۔ چنانچہ اس مرتبہ کا مابا ہو گئے۔

مرحوم کو حق کہنے میں بہت دلیر تھے اس کی بارہ سال پہلے کی بات ہے کہ جو انور میں آپ شیخ دین محمد صاحب ساڈھنکڑہؒ کے ساتھ جاتے رہے تھے آپ نے شیخ صاحب کو کہا کہ اگر آپ میری بات مان لیں گے گا وعدہ کریں۔ تو ایک بات کہنا چاہتا ہوں۔ شیخ صاحب نے فرمایا۔

میرے آپ کے ساتھ گھر سے مر اسم میں اور میں نے بھی آپ کی بات ماننے سے انکار نہیں کیا۔ البتہ میں احمدیت کا مخالف ہوں اور یہ بات کسی کے حقیقی نہیں۔ مگر آپ فرمائیے کیا کہنا چاہتے ہیں؟ آپ نے فرمایا۔ آپ ایک مرتبہ لاہور چلیں۔ شیخ دین محمد صاحب نے بولا کہ ہاں۔ شیخ صاحب آپ جاتے ہیں۔ بڑا آدمی ہوں۔ جیتا تک آپ کی جماعت کے امام مجھے دیوہ آنے کی دعوت نہ دیں۔ میں کیسے جا سکتا ہوں؟ شیخ صاحب نے اسی دن حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں لکھا کہ شیخ دین محمد صاحب نے یہ بات کہی ہے۔ حضور نے آپ کو ان الفاظ میں جواب دیا۔ کہ

اگر شیخ دین محمد صاحب دیوہ آجائیں تو مجھے خوشی ہوگی۔

مرحوم حضور کا یہ بولا ہونے کا فوراً شیخ صاحب کے ذہن میں چھیننے لگے۔ شیخ صاحب

کی ہوسنی کے دادا تھے۔ ہارے سال عمرانی مرحوم مرحوم تھے امانتاً بچرانوں میں ہی دفن کیے گئے ہیں۔ مرحوم کے دوستوں کی اکثریت چونکہ اس موقع پر موجود نہیں تھی اسلئے غرض یہ نہیں لائی جا سکی۔ امید ہے اللہ تعالیٰ انہیں انصار اللہ یا جملہ مسلمانوں کے موقع پر بخش کر بہشتی مقبرہ میں دفن کیا جائے گا۔

احباب دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور پیکار گان کو جہد جیل عطا فرمائے آمین۔

انٹرمیڈیٹ کالج گھٹیا لیا کیلئے تین سال تک بیک وقت روپیہ لانے کی امداد کرنے والے احباب

- (۱) چوہدری بشیر احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ دلتہ دہلی کا
- (۲) چوہدری بشیر احمد صاحب ایم۔ ایس۔ سی۔ ڈپٹی انٹنٹ
- (۳) چوہدری محمد اسحاق صاحب - لاہور
- (۴) چوہدری غلام رسول صاحب حلقہ منگلپورہ - لاہور
- (۵) میجر محمد عبداللہ صاحب ہمار - لاہور
- (۶) محترم عبدالمنان صاحب دانشوری، رائل پارک - لاہور
- (۷) جناب عبدالسلام صاحب اختر پریسل کالج گھٹیا میان منجاب سائنس و خود
- (۸) جناب خلیفہ عبدالمنان صاحب انجینئر - سیالکوٹ
- (۹) خواجہ سر فرزاد احمد صاحب ایڈووکیٹ سیالکوٹ
- (۱۰) چوہدری فیض احمد صاحب امیر جماعت پورہ ہمدان
- (۱۱) خواجہ محمد امین صاحب - سمیٹریال۔
- (۱۲) میجر شمیم اختر صاحب بھکر۔ منجاب والا صاحب حضرت منشی کریم بخش صاحب
- (۱۳) چوہدری غلام اللہ صاحب معرفت شاہ نور زلیٹھ۔ لاہور
- (۱۴) برٹش فار سیکورٹیکل کارپوریشن۔ راولی روڈ۔ لاہور
- (۱۵) گلوبل بک کارپوریشن۔ راولی روڈ۔ لاہور
- (۱۶) چوہدری بشیر احمد صاحب ڈپٹی ڈائریکٹر۔ لاہور
- (۱۷) چوہدری محمد امین صاحب۔ سٹاکس ٹاؤن لاہور
- (۱۸) خلیفہ عبدالوکیل صاحب۔ دائر درگس۔ سیالکوٹ
- (۱۹) کینیٹ رحمت علی صاحب سیالکوٹ
- (۲۰) خلیفہ عبدالرباب صاحب منجاب خلیفہ عبدالرحیم صاحب
- (۲۱) محترم بیگم صاحبہ شیخ محمد حسن صاحب ڈیکوری ٹریڈیا۔ لاہور
- (۲۲) ماسٹر محمد شریف صاحب سیکرٹری مالی بیٹونالی
- (۲۳) حاجی اللہ بخش صاحب پورہ ہمدان۔

درخواست دعا

میری اسی جان ایک عرصے سے مدد میں درد اور دمر کی تکلیف کی وجہ سے بیمار چلی آئی ہیں۔ آج کل پیران عوارض کا زور ہے۔ جس کی وجہ سے کہہ کر ڈھکی چھکی میں جاتی ہے تمام احمدی ہیں کجا بیوں سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضل سے کامل و عاجل صحت عطا فرمائے۔

(سالہ بیگم امیرہ میجر محمد سعید صاحب کلا فضلہ جلم)

اعلانِ تنوعی مختار نامہ عام

میں نے جو مختار نامہ عام رجبہ و محرم ۱۳۸۲ھ سال ماہ جولائی میں اپنے لڑکے مسیٰ چوہدری محمد سلیم احمد کو دیا تھا جس میں اس کو اپنی اراغی زندگی واقعہ مرفوع مراد الاخصیص دھنچک کو دین سے بچنے اور دیگر تمام اغنیات بھی دینے تھے اس کے علاوہ اپنی کتاب معادہ مکان دکانات وغیرہ واقعہ ڈگری نعلی تھری پور کے متعلق ہر قسم کے اختیار دیا تھا۔ وہ مختار نامہ عام میں اس اعلان کے ذریعہ منوع کرتا ہوں اور تمام اختیارات ان سے واپس لیت ہوں۔ اس کے تحت میں ادنیٰ بھی ہائیکوٹا دہری کی کٹنگ کے ذمہ دار نہ رہی، ہر خاص دعاء مطلع رہے کہ (محمد شفیع بی ایس اے ریٹائرڈ ٹیچر ڈیپارٹمنٹ لاہور)۔

دعائے مغفرت

میری بیٹی صفیرہ محمد ۵ مارچ ۱۹۶۲ء کو کراچی کے ایک دوسرے خیریت ہو گئی۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحومہ چندہ وصیت سے اہتمام سے ادا کیا کرتی تھیں احمدیت کی تعلیم کا پاکیزہ مہذبہ تھیں۔ فوتہ دفاتت ۳۲ سال کے قریب تھی بعد از نماز جمعہ امیر جماعت مسیٰ کوٹ باوقاس دین صاحب نے نماز جنازہ پڑھانے اور اگلے روز پورہ میں قاضی محمد زید صاحب لائل پوری نے نماز جنازہ پڑھائی اور عزیزہ مرحومہ کو مقبرہ بہشتی میں سپرد خاک کیا گیا۔

عزیزہ کی مغفرت اور زندہ دنیا درجات کے لئے دعا کی جائے اور نیز ہم سب سزاگان کے لئے دعا کی جائے کہ ہمیں صبر جمیل کی توفیق فرمائے۔

محمد صاحب علی ہاشمی جملہ اراغی ہجرت چوہدری محمد سلیم نامہ کی یاد و خوشی سے مسیٰ کوٹ

معاونین خاص مسجد احمدیہ زیورکٹ (سوشل سروسز)

ذیل میں ان شخصوں کے اسماء گرامی تحریر کئے جاتے ہیں جن کو اللہ تعالیٰ نے محمد احمدیہ زیورکٹ سوشل سروسز، لنڈیا کی تعمیر کے لئے میں صدر دیرپہ تحریک ہدیہ کو ادا کرنے کی توفیق بخشی ہے۔ جو ان شاء اللہ حسن الخیر وافی الدین و آلائتہ۔ دیرپہ تحریک حجاب بھی اس خدمت جاریہ میں حصہ لے کر دائمی ثواب حاصل کرنے کی سعادت حاصل کریں۔

اللہم انعمون نصر دین محمد صلی اللہ علیہ وسلم و اجعلنا ممن ینظرون

- ۲۳۹۔ حضرت نئی محمد عبداللہ صاحب پشاور صدر انجمن احمدیہ پورہ۔۔۔۔۔ ۳۰۰ روپے
- ۲۴۰۔ کم مہیاں محمد علی صاحب دی سائیکل ہاؤس سیکل گنڈ لاہور۔۔۔۔۔ ۳۰۰
- ۲۴۱۔ بالوچرا اوصاف شیڈنگ انڈین روڈ لاہور منجاب۔۔۔۔۔ ۳۰۰
- ایریم جود محترمہ صفحہ بیچ صاحبہ آف ناردرال
- ۲۴۲۔ بیچر شہزادہ صاحب بھیرہ صفحہ سرگودھا منجاب دالہ صاحبہ محمد۔۔۔۔۔ ۳۰۰
- ۲۴۳۔ محترمہ ثواب بی بی صاحبہ ایڈووکیٹ نواب الدین صاحب علی باہر گڑھا۔۔۔۔۔ ۳۰۰
- ۲۴۴۔ کم چوہدری ریاض احمد صاحب اسپیشل ڈسٹریکٹ کالاباغ چیلنگ۔۔۔۔۔ ۳۰۰

(ذیل امداد تحریک ہدیہ پورہ)

الفضل میں اشتہار سے کہ اپنی تجارت کو فروغ دیں

دعائے نعم البدل

۱۔ میری عزیز بی بی پدین اختر نے ۹ سالہ صاحبہ جماعت چہارم جو رقم ۱۰۰ روپے کو دنات پانچویں اناللہ وانا الیہ راجعون۔ حجاب عارضی کے خدانقلا سے پس پانچگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ شریف احمد ذات شریف بوٹا افسر حافظ آباد ضلع گوجرانولہ

۲۔ خاک رکھو کا عزیزیم اتیلا ز احمد مورخہ ۱۲ لقمائے اہی دنات پانچویں اناللہ وانا الیہ راجعون ط۔ حجاب جماعت دہریگان سسر کی طرف میں درخشاں ہے کہ اللہ تعالیٰ صبر جمیل کی توفیق بخئے اور اپنے فضل نعم البدل عطا فرمائے۔ (عبداللطیف نقول عمر لبر پور لاہور)

درخواست دعا

جملہ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ خدانقلا سے بچنے میں کامیاب رہے (محمد شفیع کوٹہ) میری ہمیشہ منت مرزا محمد مجید صاحب کو حادثہ میں شدید پیرس آئی میں اجاب جماعت ان کی صحت کے لئے دعا فرمادیں (مرزا رفیق احمد لاہور)

شیخوپورہ کے اجلاس

الفضل کا تازہ پروجیہ کرم حکیم مرغوب اللہ صاحب مین بازار شیخوپورہ سے حاصل کریں

اب کھل ڈھلنے والے ڈبوں میں دستیاب ہے

سروسز وناسپتی



ڈن ڈبوں میں سے آپ بھی بڑی آسانی اور صاف ستھرے طریقے سے استعمال کر سکتے ہیں، گھی ختم ہونے کے بعد ان ڈبوں میں روزمرہ استعمال کی چیزیں محفوظ رکھی جاسکتی ہیں۔

سروسز میں پکائے ہوئے کھانوں کے مخصوص ذائقے اور نفیس خوشبو سے آپ بے حد متاثر ہوں گے، پھر آپ ہمیشہ ایسی کو ترجیح دیں گے۔

سروسز وناسپتی کا انتخاب کیجئے

آج ہی اپنے دکاندار سے خریدیے

سروسز وناسپتی

سفید پیکٹا ہوا رنگت اور زائدا سے بچنے کی ضمانت

